2.00TNHATA YPAUUIKWYV EEICWOEWV



200TNHATA YPAUMUIKWV £EEICWOEWV

["pappikn e€lowon N HETABANTWV (X1, Xy, . . . , X,)
ax;+ax,+...+ax, = b,
OTIoL TA Ay, Ay, . . . , O, b sival otaBepéc Kal Ta ay,ay, ..., d, OEV €lval OAA lOA PE TO PNOEV.

Opoyevng ypappikn e§iowon 6tav 1o b=0: ax; + ax, + ...+ a,x, = 0.

2 € Ula ypaupuikn e€iowon ot pyetapAntec epdpavifovrat MONO vpwpeveg otnv tpwtn duvapn.

3T1 + 229 —x3 = 0 J/T1 — DTo = 2
V2r0 + 11 = T3 SINT1 — Ty = I3
[ PAUULIKECG EEIOWOEILG Mn YPQUUIKEG EELCWOELG

Ol YeTAPANTEG (QyVWOTOL) PTIOPOLV VA CUMBOALOTOUV KAl Y€ AAAOUG TPOTIOUG (TT.X. X, V, 2).
>LVABWC PE TA MPWTA YpAupata Tou aAdaprtov ovpBoAifovpe oTabepecg (TL.X. a, b, ¢) Kal pe Ta TeEAsvTAia HETABANTEC.



200TNHATA YPAUMUIKWV £EEICWOEWV

Mia opada YPauUIKWVY EEIOWOEWV PE TIC 10lEC peTaPBAnTeC (1dlovg ayvwaotoug) ovopaletal cLOTNUA YPAUUIKWY EEICWOEWV.

b1
b2

a411L1 +a12Z2 + ... + A1pnTy

Ao1L1 —|— U292 Lo —|— —|— Ao Ln

Q11 + ApyoXo + ... + Qpyn Ty, = by,

200TNUA M YPAUMULIKWY EELOCWOEWV PJE N AYVWOTOUC.

H Abon Tou ovoTNUATOG €ival Eva cLUVOAO N APBPWV (S¢, Sy, . . . , ;) TIOU IKAVOTIOIOUV OAEG TIG EELIOWOELG TOU CLUOTNHATOG.



Npappika cvotnpata 6Vo N TPWWV HETABANTWYV
alx -+ bly — Cl

azx —+ bzy - C2

O1 SVO YPAUUIKEG EEIOWOELG €ival EELOWOEIG EVBEIWV OTO XWPEO, TILO CUYKEKPIUEVA OTO £TTinedo xy. Kabe Avon (x,y) Tou ocuoTNUATOG £lval TO
onuEeLo ToPNG Twv dLVO eLBEILWV.
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Kapuia Avon Mia Abon ATiELPEC AVOEIG

2 uuPato ocvoTnua e€lOWOEWV: €XEL TOVAAXIOTOV pla Avon,.
Aovpparto ovotnua e€lowoewv: OEV EXEL Kauia Avon.



Npappuika cvotnuata 6Vo N TPV PeTABANTWYV

al.x + bly -+ ClZ — dl
X + by + ¢,z = d,
a3x + b3y -+ C3Z — d3

Ol TPEIC YPAUUIKEG EELCWOELG €lval EEIOWOELG ETUTTIEOWYV OTO XWEO.

KaBe ovuotnua ypauulkwy eEICWOEWV EXEL KAUIA, pla ) artelpeg AVOEIG.



x—vyv=1 x—y+2x+y)=14+6<=>x=7/3,y=4/3
2x+y=56 7 4

Abon tou ovotrparog: (—, —)

3 3

x+y=4 3x+3y-3x+y)=6-3:-4<=>0=-6
3x+3y=6

Kapia Abon, acvppato ocvotnua

dx — 2y =1 16x—8y—4(dx—-2y)=4—-4-1<=>0=0
16x — 8y =4

Arielpec Avoelg. Mmopouv va eKppaoToUV PE TIAPAUETPLKO TPOTIO.

[
Eavy =ft0te x = —

2
1 t
AOon Tou cuoTnuaTog: ( 1)
4 2
X — y + 2Z — 5 Attelpec Avoelg. Mmopouv va EKOPACTOLV PE TIAPAUETPLKO TPOTIO.
2x—2y+4Z= 10 Edvy=rkaiz=st1t01e X =5+71r— 28

Ix — 3y + 6Z =15 Avon tou ovotpatog: (5 +r—2s,r, s)



ErtavénpuEvoc mivakac cuotnpHatoc

a11T1 + a12T2 + ... + a1nTy = by a11 aio ... a1n
a21T1 + A22%2 + ... + a2, Ty = bo a21 A22... U2n
Am1T1 T Gm2T2 + ... T Amp Ly = bm Am1 Am?2 - . . Amn

O ermavénpevog TIivakag TIEPLEXEL HOVO TIGC OTABEPEC TOL CLOTNHATOC.

x; — 3% +x;=0 I -3 1 0
X2+6X3:7 O 1 6 7




ALON TOL CLOTNPATOCG PE AVTIKATAOTAON: AVTIKATAOTAON PYE LlooOLVAPO cUOTNHA (TTOL £XEL TIG IOLEC AVOEIG) ATTAOVOTEPO,
TTOUL PTIOPEL va AUBEL ELKOAOTEPA.

Kata tnv €riAuon cuoTnUAToC PTTOPOVE va:
* [ToAAarmAaciaocovpue pia e€iowon ye aptBuo o1adpopo Tov PNoEV.
. AMNAEoLUE TN OELPA TWV EEICWOEWV.
. [ToooBeocoupe TO TTOAAATIAACLO plAC e€l0wWoNG o€ AAAN.

Kat’avtioTtolxia oTov €ravénUEVo Tiivaka EVOC CUOTHHATOCG ETIUTPETIOVTAL Ol TIAPAKATW OTOXEIWOEIG YPAUMUOTIPAEEIC WOTE VA KATAANEOLUE o€
eva armAovoTtepo .oodLvapo cuoTnua:

* [ToAAamAAolaopPOC YPAUUNG TOL TIivaka Ye aplOuo d1adopo Tov pnoEv.

* AAN\ayn TNG oE1pAC TWV YPAUHWV.

* [1p00Beon TOL TTOAAAQTIAQCIOU PIAG YPAUUNG O AAAN.

Ol TTIiVOKEC TTOU TIPOKUTITOULV ATIO TIC OTOIXEIWOELIC YPAUUOTIPAEELC €ival YPAMHIKA LoodLvValOL.

X, +5x, =7 3x; + 6x, = —3
—2x; — Tx, = — 5 dx; + 7x, = 10



